

Kolešovické listy

INFORMAČNÍ LIST OBCE KOLEŠOVICE

ročník XIV.

číslo 6 / 2024

Kronika školy z roku 1985

Exkurze vhodně navazovaly na školní výchovu, doplňovaly ji a pomáhaly třídním učitelům v působení na žáky při rozhodování o volbě povolání. Školní výlety byly třídními učiteli dobře připraveny. Žáci si při nich dobře odpočinuli a zároveň poznávali historické památky, významné objekty, přírodní krásy a výsledky budování naší vlasti. **Práce PO SSM** - funkci skupinové vedoucí vykonávala pí. Z. Kuklová. V organizaci pracovalo 153 pionýrů a Jisker. Do práce bylo zapojeno 10 vedoucích oddílů



a 4 instruktoři. Pionýři se aktivně zapojili do všech akcí školy. Především výrazně pomohli ve veřejně prospěšné činnosti a při sběru. Odpracovali 820 hodin na úpravě okolí školy, v obci sebrali 6 tun papíru a nasbírali 16 kg léčivек.

SRPŠ - činnost se řídila celoročním plánem. Během školního roku byly uspořádány dvě plenární a dvě třídní schůze. Jejich program stanovil výbor SRPŠ, vedený p. Z. Králem. Výbor se rovněž podílel na údržbě školy a na organizaci akcí pro děti.

Provozní zaměstnanci. Jako školník pracoval i nadále p. J. Špáňa, uklízečka pí. V. Špánová. Paní M. Čečrdlová v dubnu přešla na jiné pracoviště, protože se vrátila z mateřské dovolené pí. M. Šlégrová. **Údržba školy** - v tomto školním roce byla údržba zaměřena na úpravu a okolí školy. Bylo provedeno odkanalizování jímky, dokončeno oplocení školního hřiště, postavena zeď školního dvora, byly vyasfaltovány přístupové cesty ke škole, zadaptovány umývárny, vybudován skleník na školní zahradě a zřízeny provizorní šatny.

- li -

Dary

Vánoce již stojí za dveřmi a mnohé z nás trápí každoroční otázka. „Jaký dárek dát pod stromeček?“ Dnes už dárky nemusíme shánět jako kdysi, ale tím je to ještě horší. Děti mají tolik hraček, že už se jim nemůžou nikam vejít, dospělí si koupí co potřebují sami a jejich přáním my staří ani nerozumíme. A peníze pod stromeček? To ne! Hledám inspiraci v obchodech, v televizi a na konec i na internetu pod pojmem dary. A hned mi vyskočí několik možností a jako první dárcovství – dárcovství krve. V tu chvíli myšlenky zamíří od Vánoc úplně jinam. Ti dárci jsou mezi námi. Mnozí pravidelně několikrát do roka darují něco, co se nedá koupit. Darují to těm, kteří jejich dar potřebují a ani nevědí, kdo ti obdarovaní jsou. A naopak, obdarovaní neznají dárců a poděkovat jim nemohou. Občas jim naše zdravotnictví udělí medaili, jinak o nich ani nevíme. Škoda. V naší obci je jich dost. Kdo to je se nedozvíme. Proto vám, všem neznámým dárcům krve, děkujeme dnes před Vánoce o to srdečněji. A já vám všem přeji pod stromečkem dárky, které vám udělají radost a posílám přání, abychom od těch neznámých, obětavých dárců pomoc nepotřebovali!

- li -

Činnost zastupitelstva obce

Zápis z pracovní rady konané 5. listopadu 2024 na OÚ Kolečovice

Přítomni: J. Kovář, J. Lenochová, J. Čečrdle, K. Kalíková, D. Štichová, M. Brabec

- Starosta obce předložil zastupitelům návrh nového mapování katastrálního území Zderaz, které na základě žádosti obce připravili pracovníci Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, pracoviště Rakovník. Cílem nového mapování je vytvoření nové katastrální mapy na základě šetření a zaměření skutečného stavu.
- Starosta podal informace ze schůzky, která se konala na úřadu Městysse Kněževy a týkala se přerušení provozuschopnosti a provozování železniční trati v úseku Kněževy – Kolečovice. Podle podkladů, které zastupitelé obdrželi od Správy železnic, vzali podněty a podklady na vědomí.
- Obec obdržela zprávu od ČEZ Distribuce, že v roce 2025 bude probíhat uložení nízkého napětí do země v ulici na Pšovky. S tím bude souviset i uložení vedení veřejného osvětlení do země v této lokalitě. Obec již kontaktovala společnost Uniservis Hašek s objednávkou na vyhotovení projektové dokumentace a vydání stavebního povolení na rekonstrukci veřejného osvětlení.
- Starosta podal informaci, že byla podána žádost o dotaci na akci „Kolečovice – oprava a odbahnění malé vodní nádrže Podskal“.
- Zastupitel Jiří Čečrdle předložil návrh na vybudování multifunkčního hřiště a workoutového hřiště v lokalitě vedle dětského hřiště u rybníka v Kolečovicích. Zároveň předložil obdrženou cenovou nabídku na projekt ve výši 120 000 Kč. Zastupitelé s tímto záměrem vyjádřili souhlas a dohodli se na vypracování projektu.
- Starosta informoval zastupitele, že ve spolupráci s místostarostou byl vybrán dodavatel na instalaci ocelové haly, která bude umístěna v areálu sběrného dvora a bude sloužit k parkování obecní komunální techniky. Bude nutné připravit jednoduchou projektovou dokumentaci a podat žádost o stavební povolení. Hala bude o velikosti 7x11 metrů.
- Na základě zápisu z kontrolního dne realizace projektu dokončena akce „Realizace interakčního prvku IP 171 v k. ú. Kolečovice“ ve východní části obce u tratě byla dokončena. Projekt obsahuje vybudování květnaté louky, vybudování tůně a výsadbu zeleně.

L Í S T E Ā K Y Z O B C E

- *ÚŘEDNÍ HODINY Obecního úřadu Kolečovice během vánočních svátků - pondělí 23. 12. 2024 se NEÚŘADUJE a v pondělí 30. 12. 2024 se úřaduje od 10 do 12 hodin a od 13 do 15 hodin.*
- *SBĚRNÝ DVŮR v Kolečovicích bude otevřen dle provozní doby.*
- *V pátek 25. října 2024 byly položeny věnce k Pomníku padlým u příležitosti oslav vzniku Československa.*
- *Ve dnech 12. a 13. října 2024 se uskutečnila tradiční chovatelská výstava.*
- *V říjnu byly dokončeny rekonstrukce dalších z plánovaných vozovek v obci.*
- *Děkujeme R. Dvořákovi, starostovi J. Kovářovi a B. Pelikánovi, kteří pomohli při stavbě betlému a manželům Štichovým za velkou pomoc při dokončovacích pracích. Lillovi*
- *Redakce Kolečovických listů děkuje všem dopisovatelům a těší se na další spolupráci v příštím roce.*

UZAVÍRKA, na kterou nás upozorňovaly dopravní značky nejen na železničních přejezdech do Chrášťan, začala od 3. října do 30. listopadu. V této době byla uzavřena silnice III/2274 v Chrášťanech z důvodu budování kanalizace v obci. Náhradní dopravu za autobusy zajišťovaly vlaky mezi Kolečovicemi a Rakovníkem přes Chrášťany. Měli jsme tedy po letech možnost projet se po staré trati a zavzpomínat na léta, kdy na této trati bylo pravidelné vlakové spojení.

Redakce KL

Překlad kroniky farnosti Kolečovice

Kroniku ze švabachu přepsal p. Simon Florian Eis, do češtiny přeložila PhDr. Jana Štillerová. Pan S. F. Eis zemřel 27. 5. 2024 ve věku 93 let. Udělal pro nás mnoho užitečného, díky jemu jsme se mohli seznámit s minulostí Kolečovic.

V dolní části obrazu je erb hrabat Walissů a Götzu a po obou stranách jsou nápisy:

Nahoře jsou dva nápisy: Vera Higiēs Madonna della vetera.

Pravou rukou drží Panna Maria na hrudi 6 až 7 palců srolovanou tabulku, na níž je nakreslen dopis, který prý napsala Mesíanům, kteří byli obráceni na křesťanství svatým Realiášem apoštolem a kteří, plně zmocnění vynikajícími ctnostmi Panny Marie a její svatostí, jí prostřednictvím své vlastní legie požádali o jmenování královnou.

Dopis tedy zní:

Maria Virgo Joachim Filia, Dei humillima Christi Jesu Crucifixi Mater: extrību Juda, Stirpe David, Mesfanenhibus omnibus salute m et Dei omnipotentis benedictionem. Vos omnes fide magna, legatas ae nunios per publicum documentum ad nos mistis ke conta ct. Filium nostrum Dei genitum Deum, et

Hominum eske, fatimiini, et en Calum post humi... Prefuree Sionem aseem dictu Pauli (Apostili) electi predicatione mediante vian veritatis agnoscentes ob quod ves perpetum Pre, tectricem. Dos ehse volumus, anno Filie noŕtis XII. II indict prima III nonas Juniluna Feria Vex Hieropolymis.

K tomuto dopisu jsou připojena následující slova:

Maria Virgo quae huŕbra hoe Chirograpostum apro bavit. V souvislosti s tímto Mariiným dopisem je třeba také poznamenat, že pan Georg Olivier hrabě z Wallisu, aby pro něj dosáhl co největší slávy, požádal každého majitele domu a pozemků stanovil povinnost svého panstva, aby se hostiny zúčastnil alespoň jeden člověk z jeho rodiny. Na oplátku těmto lidem dal nejen jednodenní robotu, ale také mezi ně nechal rozdělit chléb a pivo. --- Nespokojil se však s tím a přiměl tehdejšího administrátora, aby v roce 1731 požádal pražskou arcibiskupskou konzistoř o povolení, aby faráři z Kněževši, Petrovic, Oráčova a Děkova vedli 3. června své farníky v procesí právě sem. Protože se na této slavnosti takto objevili Němci i Češi, konala se také dvě kázání, jedno v němčině a druhé v češtině. pokračování příště ... - JŠ -

Kulturní přehled, stalo se . . .

Klání o krakovecký meč letos v Kolečovicích

Tento rok proběhl již 18. ročník soutěže „Klání o krakovecký meč“, který se konal letos v Kolečovicích. Minulý rok tým z Kolečovic vybojoval první místo.



To obnáší nejenom radost z vítězství, ale i nutnost po celý rok střežit krakovecký meč, a za další to pro vítěze znamená, že další ročník se uspořádá ve vítězné obci. Letos se tak občané Kolečovic mohli těšit na kulturní událost, která s sebou jako každý rok přinese nejenom spoustu zábavy, ale především poznáme nového vítěze, který bude hrdým strážcem krakoveckého meče pro následující rok.

Soutěž proběhla v neděli 6. října 2024 a zúčastnily se jí dohromady týmy ze čtyř obcí. Pravidelně se souboje účastní Kolečovice, Krupá a Jesenice. Nově se ke klání přidalo družstvo ze Šanova.

Nedělní dopoledne nebylo vydařeně v počasí tak jako minulý rok, ale to soutěžícím ani divákům nevadilo, protože program byl velice pestrý a soutěže obsahovaly různou škálu zaměření. Soutěžící museli předvést svou rychlost a preciznost provedení při zdolávání opičí dráhy. V další soutěži týmy musely předvést své konstrukční dovednosti při stavbě letadla, které doletí nejdál. Dále se stavěl komín ze sirek nebo se střílelo z luku poslepu.



Všechny týmy daly do soupeření to nejlepší, ale i tak vítěz může být jen jeden. Letos se vítězným týmem stala Jesenice. Gratulujeme a příští rok se těšíme do Jesenice!

K. Kalíková

Dýňování

Zabavit najednou děti všech kategorií bez telefonů tabletů a počítačů dá pořádnou starost. Ale o posvícenské neděli se to u sušárny podařilo stoprocentně. Děti se sešlo na dlabání dýní plno. Většinou i s rodiči. Nejdříve musely děti projít okruh s úkoly a pak se mohly pustit do práce - vybrat si tu nejvhodnější dýni a začít dlabat. Některé s pomocí rodičů, jiné podle šablon, někdo dlabal podle své představy. Mnozí si přinesli své nože, většina použila připravené pomůcky, včetně náplastí na případné řezné



rány. A tak se z obyčejných dýní stávala strašidla s vyceněnými zuby, pomalovaná všemi možnými obrázky. Maminky radily, tatínkové pomáhali, prostě tak, jak to má i v životě být. Perfektní zdařilá rodinná akce. Důkazem je to, že vydlabaných dýní bylo pětáctřicet! Děvčata – Darčo a Denisko, díky!

-li-



Byli jste na Pěkné?

Příjemné posezení na sušárně bylo letos s harmonikáři Jindřichem Bečvářem a Hanušem Kinkalem. Pivo, uvařené v Měšťanském pivovaru Trutnov z našeho ručně načesaného chmele v barvě světlé i tmavé, posvícenské

koláče. To vše vytvořilo příjemnou atmosféru posezení s přáteli. A komu by toto mohlo být málo, měl možnost navštívit výstavu kočárků a panenek pí. Kuklíkové z Kněževsi. Klobouk dolů před vynesemím všech exponátů po dvojích příkrých schodech sušárny. A kočárky to byly opravdu letité. Odhadem válečná, poválečná i pozdější výroba. Každý si mohl najít ten, ve kterém trávil první měsíce života. Byly pořádně prostorné i kvalitní, když vydržely někde na půdě tak dlouho. Moc hezká vzpomínka!!!

-li-

Posvícenská zábava

V sobotu 19. října 2024 se konala tradiční Posvícenská zábava. Po dlouhé době kulturní akce, která mohla přilákat občany, ale bohužel nepřilákala. Návštěva 46 platících je zatím historicky nejnižší a o čase, kdy byl sál téměř zaplněn a chodili jsme si držet místo už hodinu před zahájením jsou nenávratně pryč. Obec ve spolupráci s místními ženami připravila na zábavu i bohatou tombolu. Lístek do tomboly stál 20 Kč a vstupné 150 Kč. O hudební doprovod se celý večer starala Helča s Tomem, ale i to občas nestačilo, protože taneční parket zel prázdností. Děkujeme pořadatelům za uspořádání taneční zábavy a na další kulturní akci si všichni budeme přát, alespoň trochu lepší návštěvu.

- bp -

Drakiáda

V neděli 10. listopadu 2024 se na místním letišti uskutečnila Drakiáda. I přes velkou mlhu navštívilo tuto akci 20 dětí v doprovodu svých rodičů. Děti si mohly projít stezku s úkoly, byla možnost si vyzkoušet různé sportovní aktivity a úplným vrcholem bylo vypuštění draků. Bylo zajištěno drobné občerstvení, které připravily místní ženy a čaj, o který se postarala paní Markéta Červinková a každé dítě si mohlo odnést drobný dáreček.

-dš-

Lampiónový průvod se konal 1. listopadu v pátek v podvečer. Začátek průvodu byl před kulturním domem. Zakončen byl na fotbalovém hřišti, kde si všichni zúčastnění mohli opéct burty a dát si teplý čaj nebo svařené víno. Také nechyběla malá odměna pro ty nejmenší. Letos nám počasí přálo a účast byla velká, přišlo zhruba 60 dětí s rodiči. Celou akci sponzorovala Jiřina Petrlíková, děkujeme. Také velké díky patří fotbalistům za možnost využití prostorů na fotbalovém hřišti. Děkujeme, že jste se zúčastnili a těšíme se na Vás v příštím roce.

Veronika Cílková

Halloweenská procházka

Od pondělí 28. října byla možnost si udělat procházku okolo rybníka, kde byla připravena stezka s úkoly. Za splnění úkolů mohl každý účastník dostat strašidelný balíček. Tato odměna byla dětem doručena až domů.

Celkem se stezky zúčastnilo 20 dětí. Určitě tato procházka nebyla poslední, kterou jsme mohli v naší obci vidět.

-dš-

Základní škola a Mateřská škola Kolečovice

Zprávičky z MŠ

Zahájení nového školního roku proběhlo 2. 9. 2024, kdy jsme přivítali devět nově příchozích dětí. Z toho jednoho předškoláka, který navštěvuje II. třídu naší školky.

Letošní rok nastala změna v obsazení pedagogického sboru. Vedoucí a zároveň učitelkou II. třídy je Darina Štíhová a učitelkami I. třídy jsou Veronika Hříchová a Martina Hejdová. Ostatní zaměstnanci zůstali beze změny.

V této sestavě jsme se vrhli do školních povinností a podzimních radovánek.

Jako tradičně na předškoláky čekal plavecký výcvik o 10 lekcích od 19. 9. do 21. 11. 2024. Letošní rok se naše školka zapojila do projektu „CVIČÍME SE SOKOLEM“. Děti si své pohybové dovednosti a výkony mohou zapisovat do sešitků a děti II. třídy pravidelně navštěvují tělocvičnu ZŠ, kde utužují zdravý životní styl.

Po předchozí domluvě jsme měli možnost navštívit prodejnu Super ZOO v Rakovníku, kde si děti pohladily všechna dostupná zvířátka a dozvěděly se spoustu informací o jejich životě. Zároveň jsme se zapojili do akce záchranu zvířátek v útulcích a podpořili je malbou na kamínky, které si mohli zákazníci i naše děti zakoupit. Pro upřesnění informací, ze všech prodejen Super ZOO bylo vybráno 600 000 Kč.



Nabízím přehled divadelních představení a aktivit, které ve školce proběhly:

- 24. 9. Taneční vystoupení v MŠ
- 11. 10. a 17. 10. Návštěva Super ZOO I. a II. třída
- 21. 10. Divadlo Letadlo s programem PODZIM – Kulturní dům Kolečovice
- 13. 10. Divadlo Z Bedny v MŠ – Kočkování s kočkou Kačkou
- 1. 11. Halloween na ZŠ – diskotéka a zábavné úlohy
- 6. 11. Divadlo A Šmytec v MŠ – hudební představení
- 12. 11. Vánoční fotografování a tvoření s rodiči

Milovými kroky se k nám blíží prosinec a s tím spojené vánoční svátky. Příprava v naší školce je velká. Děti již trénují básničky a připravuje se program na vánoční besídku a vánoční jarmark. Jarmark s výrobky našich dětí i rodičů a všech pracovníků školky proběhne 1. 12. 2024 při rozsvícení vánočního stromku. Utržené penízky budou použity ve prospěch dětí MŠ na platbu dopravy u plánovaných výletů.

4. 12. vás všechny srdečně zveme na vánoční besídku v MŠ od 15 hodin.

5. 12. nás navštíví Mikuláš s anděly a čerty, do kterých se převtělí děti ze ZŠ.

Určitě se pro každého najde i nějaká ta dobrota za slušné chování.....

- pc -

Zprávy ze základní školy

DEN SE ZÁCHRANÁŘI

Ve čtvrtek 19. září přijeli do školy profesionální záchranáři, aby zábavnou formou žákům připomněli a názorně předvedli jak poskytnout první pomoc. Žáci se během jedné vyučovací hodiny seznámili s teorií a prokazovali své praktické znalosti. Nejzajímavější část dopoledne přišla v další hodině. Žáci si mohli prohlédnout sanitní vůz a zeptat se na všechno co je zajímalo. Zajímavá byla také ukázka komunikace s dispečerem záchranné služby a poskytování první pomoci podle instrukcí. Takto získané vědomosti při opakování každý rok jistě dětem zůstanou v paměti a budou si v kritické situaci umět poradit.

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

Divadélko pro školy z Hradce Králové navštívilo základní školu 3. října se svým zajímavým programem. Cílem představení bylo seznámit žáky zábavnou formou s úryvky ze slavných evropských a českých divadelních her. Účinkující vybrali nejznámější ukázky. Například: Shakespeare: HAMLET (jeho nesmrtelný monolog), Molière: ZDRAVÝ NEMOCNÝ (komedie), Goldoni: SLUHA DVOU PÁNŮ, Rostand: CYRANO Z BEREGERACU, bratři Mrštíkové: MARYŠA. Představení se všem zúčastněným líbilo a jistě si také budou některá díla pamatovat.

DEN S ARMÁDOU

Ve čtvrtek 10. října naši školu navštívili vojáci z posádky KVV Praha (Krajské vojenské velitelství). Na školním hřišti od vojáků žáci získali informace na jednotlivých stanovištích. Ukázky se týkaly především jak přežít v přírodě, jak si počínat při záchraně člověka nebo jak se zachovat při nálezů munice, obléct pracovní oděv či dokonce křesadlem zapálit oheň. Žáci si mohli vyzkoušet barevné maskování a vojenskou techniku. Prohlédnout si bylo možné Toyotu Hilux a korbu nákladní Tatra 810. Největší zájem byl o přednášku ke zbraním, které armáda používá. Vojáci pro zajímavost přivezli atrapy zbraní a umožnili žákům si ukázky prohlédnout z blízka. Dopoledne s vojáky bylo pro žáky hodně zajímavé a všem se moc líbilo.

HALLOWEEN

V pátek 1. listopadu žáci 9. třídy připravili pro své mladší kamarády zábavné dopoledne ve znamení Halloweenu. Na začátku děti ve svých třídách luštily křížovku, řešily nejrůznější slovní úlohy, doplňovaly text s halloweenskou tematikou, z něhož se dozvěděly další informace o tomto svátku, nebo kreslily obrázky. Poté program pokračoval v tělocvičně diskotancem v maskách, pro děti z mateřské školy a žáky prvního stupně. Zde byla připravena stanoviště s halloweenskými úkoly. Za splnění dostávaly děti razítka. Na závěr žáci 9. třídy vybrali deset dětí s neoriginálnějšími maskami. Malým záčkům se halloweenské hraní moc líbilo a už se těší na další rok.



**Žáci a zaměstnanci školy vás srdečně zvou na vánoční besídku a jarmark.
Koná se 19. 12. 2024 od 15,30 hodin v tělocvičně školy.**

SDH informuje ...

Podzim kolešovických hasičů

Naše hasičata celý podzim pilně trénovala na závod hasičské všestrannosti a brannosti. V sobotu 5. října jsme vyrazili do Řevničova. Je to takový zvláštní závod – téměř tříkilometrový orientační běh kombinovaný se stanovišti, na kterých se plní nejrůznější úkoly – od střelby ze vzduchovky, přes orientaci v přírodě, uzlování, prokázání základních znalostí z požární ochrany, ochrany člověka za mimořádných událostí. Naši nejmenší nováčci byli, bohužel, vyřazení nemocí, tak snad na jaře už to půjde. Virózy a nemoci ovlivnily také složení našich pětičlenných hlídek mladších a starších žáků. A protože to tak bylo ve spoustě týmů, pomohli nám kamarádi z Krakova a Rudy. A vedlo se jim všem společně skvěle. Mladší obsadili 9. a 14. místo. Starší poprvé startovali ve své kategorii a doběhli si pro 6. místo.



Hned další víkend jsme sobotu strávili ve zbrojnici. Zapojili jsme se do dobrovolnického projektu 72 hodin, organizovaného Českou radou dětí a mládeže. Tři dny plné dobrovolnických aktivit pro obec, přírodu, spoluobčany... každý si může vybrat. Zahájili jsme společné dopoledne povídáním o tom, co je to vlastně dobrovolnictví. A pak jsme se pustili do stavby a plnění hmyzího hotelu. Povedl se nám! Následovala svačinka a úklid hasičské klubovny. Prima dopoledne.



A protože se v Čechách celkem běžně dlabou na podzim dýně, není divu, že se konají nejrůznější halloweenské party, odpoledne, schůzky.... V našem sboru už pár let pořádáme speciální schůzku, na níž zveme i rodiče našich nejmladších. Kostýmy jsou vítány, na děti čeká tvoření, hry a sladké odměny a samozřejmě stezka odvahy. Zimní měsíce věnujeme vzdělávání v oblasti požární ochrany a ochrany obyvatelstva a také sportovní přípravě. A další práce není málo – vyrobit přáníčka pro seniory, nacvičit program na valnou hromadu, nakreslit obrázky do výtvarné soutěže, vypilovat uzlování na jarní Kněževeský uzel ...

J. Čečrdlová



Hospodářský výsledek ve společnosti Rakochmel s. r. o.



Z pohledu hospodaření lze již blížící se konec hospodářského roku 2023/2024 hodnotit pozitivně.

Nejvíce práce je hlavně ve chmelnicích. Vedle agrotechnických operací probíhá nová výsadba žateckého poloraného červeňáku (žpč) přibližně na ploše 5,6 ha. Mimo žpč jsme vysázeli odrůdu Premiant na ploše cca 2 ha. Dále se věnujeme úklidovým pracím po zbourání starých chmelových konstrukcí a přípravě půdy pod nové chmelnice. Bourání a obnova chmelnic je spojena s omlazením a vhodnější rajonizací chmelnic za účelem vyšší produktivity. Předpokládáme, že většina prací bude dokončena do konce listopadu a bude následovat zimní úklid a příprava techniky na novou sezónu.

Sklizňové plochy hospodářských plodin byly: pšenice ozimá 280 ha, řepka ozimá 198 ha, kukuřice 100 ha, ječmen ozimý 62 ha, mák 15 ha a hrách 42 ha. Plocha chmele byla 151 ha. Průměrný výnos pšenice ozimé byl 7 t/ha, řepky ozimé 3,3 t/ha, ječmene ozimého 7,3 t/ha. Výnosy chmele se pohybovaly v rozmezí 0,8 – 1,75 t/ha v závislosti na výnosovém potenciálu dané lokality.

Společnost Rakochmel s. r. o. by chtěla poděkovat všem zaměstnancům za odvedenou práci a zároveň popřát příjemné prožití svátků Vánoc a vše nejlepší v novém roce.

Vedení společnosti Rakochmel s. r. o.





ŽENY KOLEŠOVICE VE
SPOLUPRÁCI S OBCÍ
KOLEŠOVICE VÁS
ZVOU NA

MIKULÁŠSKOU NADÍLKU,

S „DISKOTAČENÍM HONZY LADRY“
V NEDĚLI 1. 12. 2024 OD 10 HOD NA SÁLE
MÍSTNÍHO KULTURNÍHO DOMU



VSTUPNÉ
DĚTI 50Kč
DOSPĚLÍ 80 Kč

ZUŠ RAKOVNÍK

VÁNOČNÍ KONCERT THE SMALLPEOPLE

KULTURNÍ DŮM
KOLEŠOVICE
17/12/2024 od 17.00

COPY CENTRUM
RAKOVNÍK

Myslivecký spolek TETŘEV Kolečovice
Vás zve na tradiční

POSLEDNÍ LEČ

v sobotu 14. 12. 2024 od 20 hodin
na sále Kulturního domu Kolečovice.

Vstupné 200 Kč

Hudební produkce: kapela Amati Band
Bohatá tombola!



*Přejeme Vám ze srdce překrásné Vánoce,
a silvestr ať vykouzlí
štěstí, lásku, úsměv na tváři,
ať se Vám v novém roce všechno vydaří.*

*Redakce Kolečovických listů,
Obecní úřad Kolečovice*

a

Zastupitelstvo obce Kolečovice



Počasí v obci. Jak bylo ?

ZÁŘÍ								
TEPLOTY V ZÁŘÍ [°C]						SRÁŽKY V ZÁŘÍ [l/m ²]		
rok	Max.	datum	Min.	datum	průměr	celkové	Max.	datum
2021	25,5	10.09.2021	4,5	30.09.2021	15,0	12,5	6,5	11.09.2021
2022	25,5	06.09.2022	0,5	22.09.2022	13,0	65,0	13,0	05.09.2022
2023	29,5	11.09.2023	4,0	24.09.2023	16,65	10,0	5,0	18.09.2023
2024	32,0	04.09.2024	2,0	29.09.2024	14,55	151,5	35,0	14.09.2024

ŘÍJEN								
TEPLOTY V ŘÍJNU [°C]						SRÁŽKY V ŘÍJNU [l/m ²]		
rok	Max.	datum	Min.	datum	průměr	celkové	Max.	datum
2021	21,0	20.10.2021	- 4,5	25.10.2021	7,33	13,5	7,0	20.10.2021
2022	21,0	16.10.2022	0	20.10.2022	10,33	20,5	4,5	18.10.2022
2023	27,5	03.10.2023	- 3,0	18.10.2023	11,4	46,0	9,5	27.10.2023
2024	19,0	09.10.2024	0,5	16.10.2024	9,63	45,0	11,0	02.10.2024

Společenská kronika ...

ŽIVOTNÍ JUBILEUM V LISTOPADU A PROSINCI LETOŠNÍHO ROKU OSLAVÍ

*Božena Kyselková
Václav Kořínek
Jaroslav Čečrdle
Jiří Čečrdle
Květuše Zárybnická
Libuše Pelikánová
Luboš Zelinger
František Lill
Yevheniya Kovářová*



*Libuše Králová
Stanislava Trčková
Eva Podolková*

PŘEJEME PEVNÉ ZDRAVÍ A POHODU DO DALŠÍCH LET

** gratulujeme občanům ve věku 70, 75, 80 let a po 80. roce každý rok*



19. listopadu 2024 nás opustil náš spoluobčan pan František **Hrenák**.

Čest jeho památce!

Kolešovické listy vydává obec Kolečovice. Počet výtisků 120 ks.

Vydavatel: obec Kolečovice, 270 02 Kolečovice č.p. 212 – telefon: 313 582 296, IČ 00243884, www.kolesovice.cz

Evidenční číslo periodického tisku: MK ČR E 18577. Texty neprošly jazykovou úpravou.

Adresa pro zaslání příspěvků: obec@kolesovice.cz / Uzávěrka příštího čísla: 20. 01. 2025